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Открытое заседание Муниципального ресурсного центра по методическому сопровождению педагогов начальной школы и дополнительному образованию (в предметных областях) одаренных детей начальной школы образовательных учреждений

Дата и время проведения:16 мая 2019 года, с 14.30 до 17.00
Место проведения: Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт, ФППО, ул. Красногвардейская, д. 57.
Руководители секции:
Гаева Марина Ивановна, заместитель директора по УР МБОУ СОШ №1, с. Петрокаменское, руководитель Муниципального ресурсного центра по методическому сопровождению педагогов начальной школы и дополнительному образованию (в предметных областях) одаренных детей начальной школы.
Зубарева Елена Сергеевна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования, научный консультант Муниципального ресурсного центра по методическому сопровождению педагогов начальной школы и дополнительному образованию (в предметных областях) одаренных детей начальной школы;
Категория участников: педагоги начального образования Горноуральского округа, педагоги ФППО, студенты 1-4 курсов факультета психолого-педагогического образования. 
План заседания:
1. Решение проектных задач как средство повышения качества обучения
Олейник Светлана Владимировна учитель начальных классов МАОУ СОШ № 10 ГГО
2. Ворлдскиллс, компетенция «Преподавание в младших классах»: чему и как готовить будущих учителей начальных классов.
Зубарева Елена Сергеевна
3. Мастер-класс "Кинопедагогика как эффективный диалог ученика и учителя"
Гаёва Марина Ивановна
4. О конкурсе  «Лучший начинающий учитель начальных классов – 2019».
Гаёва Марина Ивановна
5. Подведение итогов за 2018-2019 учебный год, построение перспектив.
6. Награждение педагогических работников Горноуральского городского округа.

