 20 марта в Нижнетагильской МБОУ СОШ №69 проходило мероприятие «69 кадров», посвященное информационно-медийному направлению.
Спикерами были невероятно интересные люди.
Илья Шандульский, который снимает свои собственные фильмы. Он учил нас снимать небольшие видеоролики, и мы даже поучаствовали в создании своей рекламы. 
Лика Сигуева - журналистка, она проводила мастер-класс на тему «Медиа XXI века».
Наш мастер-класс организовали: Алена Мстиславцева, Анастасия Урбанова и Татьяна Обухова. Сначала мы стали участниками опроса о соц. сетях и после своих ответов мы могли сразу увидеть рейтинг самых популярных. Затем мы разделились на 3 группы и стали организовывать собственные мероприятия: «Литературный форум», «Спортивный» и «Исторический». Задачей каждой группы было продумать название мероприятия, дату, время и партнеров, с кем мы хотели бы сотрудничать во время форума. Далее нужно было «зайти в кабинет» к так называемым партнерам и сделать так, чтобы они захотели работать с нами, взамен мы должны предоставить рекламу их компании.
Было необычно работать в таком формате, так как никогда еще не сталкивались с этим в жизни. Но нужно же всегда пробовать и узнавать что-то новое. 
После мастер-класса мы, конечно же, сделали совместные фотографии и стали собираться в актовом зале. 
Так же был проведен конкурс лучших впечатлений о мероприятии. Для участия нужно было быть подписанным на 3 группы, сделать классные фотографии в течение дня и поделиться своими эмоциями на своей стене в «Вконтакте». Победители получили подарочные сертификаты в «Додо Пиццу» и батутный парк «Атмосфера». Так же были награждены самые активные участники каждого мастер-класса. 
Конечно, у всех впечатления разные, но в основном положительные. И, правда, подобного рода мероприятия должны проводиться чаще, ведь учиться, открывать для себя новые возможности и развиваться - это полезно и очень классно. 
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